



Hotel Olimp je 2001. godine uradio solarni sistem za grejanje vode, u to vreme, jedan od najvećih u zemlji. Pored znatnih ušteda, ova investicija nije ispunila očekivanja, a nakon deset godina, 2011. godine, tragajući za uštedama, započeta je saradnja sa Rudarsko geološkim fakultetom iz Beograda. Plod te saradnje je sistem "Voda-voda" sa toplotnim pumpama za grejanje i hlađenje.

Ugradnjom pomenutog sistema, omogućena je višestruka ekonomska ušteda. Primera radi, pre ugradnje sistema, potrošnja je bila oko 35 tona mazuta za grejnu sezonu, a prevedeno u novac, oko 40 000 eura. Sada se za grejnu sezonu troši od 5.000 do 7.000 eura. Menadžer hotela "Olimp" Mića Ilić, rekao je da je vrednost ove investicije bila 160.000 eura, kao i da je u potpunosti finansirana iz sopstvenih sredstava. Dobijanje pasoša o energetske efikasnosti za hotel "Olimp" je još jedna potvrda pravilnog opredeljenja u ulaganje u ovaj turistički objekat koji slovi za primer ne samo na vodećoj srpskoj planini, već i u hotelijerstvu i ugostiteljstvu čitave Republike.

Opština Čajetina poseduje plansku dokumentaciju, potrebnu potencijalnim investitorima. Opština Čajetina je u saradnji sa Rudarsko geološkim fakultetom, izradila Studiju o podzemnim vodama na teritoriji Opštine, na osnovu koje je realizovano nekoliko investicija, a sve u cilju uštede energije i smanjenja zagađenja životne sredine.

Čajetina se svrstava u vodeće opštine u Srbiji, sa aspekta ulaganja u obnovljive izvore energije. Kvalitet geotermalne vode na Zlatiboru je izuzetan. Reč je o magnezijumskoj vodi, izrazito retkoj po svom hemijskom sastavu i dobrom balansu minerala. Ova voda pogodna je za višenamensko korišćenje, a konkretno u hotelu "Olimp" koristi se za grejanje, piće, vodosnabdevanje, punjenje bazena i drugo.

Inače, hotel "Olimp" je jedini na Zlatiboru koji ima otvoreni olimpijski bazen, a sa nestrpljenjem se očekuje otvaranje zatvorenog bazena sa pratećim Welnes centrom.

Hotel "Olimp" je jedan od retkih koji je popunjen gotovo čitave sezone. Tako će biti i za doček Nove 2014. godine, za šta se već uveliko rezerviša četvorodnevni paket usluga, koji se kreće od 28.550 do 69.550 dinara po osobi sa svim uračunatim uslugama.

Cena smeštaja i polupansiona u periodu 02. do 19. januara 2014. godine u dvokrevetnoj sobi se kreće od 4.250 do 5.500 dinara, a u dvokrevetnom apartmanu od 5.550 do 6.950 dinara po osobi. Od 19. januara do 15. jula 2014. godine cena polupansiona u dvokrevetnoj sobi se kreće od 3.750 do 4.900 dinara, a u dvokrevetnom apartmanu od 4.400 do 6.500 dinara po osobi.